

میزان جرایم در خراسان رضوی در نیمه نخست امسال نسبت به پار سال ۴ درصد کاهش داشته و بر این اساس ۷۴ درصد جرایم کشف شده است.
به گزارش ایرنا، سردار سرستیب دوم پاسدار حمید فهیمی‌راد با بیان این مطلب گفت: وضع استان در شاخص‌های اعلام شده ناجا برای افزایش امنیت و کاهش جرایم است. وی افزود: در ۶ ماه نخست امسال ۲۵ ماده‌مخدر در چارچوب ۲۱۸ عملیات و درگیری با قاچاقچیان در مرزهای استان کشف شد. فهیمی‌راد افزود: در این سال سه‌سلسله عملیات ۱۰۰ نفر از اشرار و قاچاقچیان به هلاکت رسیدند و ۵۰ قیسه سلاح به دست آمد. وی با اشاره به افزایش سرکشی‌ها و قاچاقچیان در یک ماه گذشته در مرز، گفت: فقط در ۴۸ ساعت گذشته در درگیری‌های مرزی یک هزار و ۶۸۵ کیلوگرم موادمخدر کشف شد. فهیمی‌راد، تعداد اشرار کشته شده در این قهیمی‌راد ادامه داد: همچنین در حوزه جرایم جمل و کلاهبرداری ۹۲۶ درصد شناسایی و برخورد شد.

کاهش ۴ درصدی جرایم در خراسان رضوی

بهریستی، حامی کودکان بی سرپرست

[حمیدرضا حیدریان]

۲۰ درصد کودکان بی سرپرست و بیسرپرست کشور در مراکز شبانه‌روزی استان خراسان رضوی نگهداری می‌شوند و سازمان بهزیستی خود را حامی تمام این کودکان می‌داند.

محمدراهیم طوسی، کارشناس مسئول امور شبانه‌روزی مراکز شبانه‌روزی خراسان رضوی با بیان این مطلب، تعداد مراکز شبانه‌روزی نگهداری کودکان بی سرپرست و بیسرپرست در خراسان رضوی را ۵۶ مرکز حیأت امنا و ۶ مرکز دولتی عنوان کرد و گفت: تعداد این مراکز در استان خراسان رضوی با توجه به زیاد بودن کودکان بی سرپرست اندک است. وی افزود: در حال حاضر یک هزار و ۴۰۰ کودک و نوجوان در مراکز شبانه‌روزی بهزیستی خراسان رضوی نگهداری می‌شوند و تعداد دختران و پسران تقریباً یکسان است.

وی هزینه‌های نگهداری این کودکان را ماهیانه ۲۵۰ هزار تومان برآورد کرد و افزود: بهزیستی یک سوم این هزینه‌ها را به صورت رایانه به این مراکز پرداخت می‌کند.

طوسی تأکید کرد: در شهر مشهد کودک بی سرپرست و بیسرپرست پشت نوبی وجود ندارد و تمام کودکان پذیرفته شده و در حمایت سازمان بهزیستی قرار گرفته‌اند.

وی افرادی را که برای مدت دائم یا موقت از سرپرست یا صلاحیت محروم هستند، بی سرپرست و بیسرپرست خواند و گفت: بهزیستی این افراد را در گروه تقسیم‌بندی کرده است.

وی گروه اول را کودکان زیر ۶ سال دانست و افزود: بیشتر این کودکان به صورت فرزندخوانده به والدین متقاضی سپرده می‌شوند.

کارشناس مسئول امور شبانه‌روزی خراسان رضوی افزود: گروه دوم، کودک ۶ تا ۱۲ سال و دختران گروه اول را ۱۲ سال هستند که تا ۱۸ سالگی در این مراکز نگهداری می‌شوند.

وی با بیان این که ۷۸۰ کودک از سوی بستگان دور یا نزدیکان سرپرستی می‌شوند، افزود: بهزیستی به کودکانی که در مراکز شبانه‌روزی زندگی می‌کنند ماهیانه ۸۰ هزار تومان و به کودکانی که از سوی بستگان سرپرست می‌شوند ماهیانه ۴۰ هزار تومان پرداخت می‌کند.

وی درباره برنامه‌های انجام شده در داخل مراکز شبانه‌روزی نگهداری کودکان بی سرپرست و بیسرپرست گفت: پرورش و تربیت کودک، آموزش مهارت‌های زندگی، آموزش مهارت‌های ارتباطی و آموزش فارسی و احکام دینی از برنامه‌هایی است که در مراکز شبانه‌روزی انجام می‌شود.

وی در رابطه با مشارکت خیرین در مراکز شبانه‌روزی گفت: خیرین با مشارکت‌های مادی و مشارکت‌های معنوی خود کمک شایانی به سازمان بهزیستی داشته و دارند و در بحث مدیریت نیز ادامه‌دار تمام مراکز به عهده خود هیأت امنا و مردم است.

طوسی اشتغال و مسکن را از عمده‌ترین مشکلات کودکان بی سرپرست و بیسرپرست دانست و گفت: امیدواریم با همکاری ادارات و سازمان‌های دولتی درباره اشتغال و همکاری سازمان مسکن و شهرسازی درباره مسکن، بهتری از مشکلات این افراد حل شود. وی نشان داد که در معرفی فعالیت‌های مراکز شبانه‌روزی بسیار مهم عنوان کرد و تصریح کرد: رسانه‌ها می‌توانند در جمع‌شدن افراد خیر به بهزیستی کمک شایانی داشته باشند.

وی طرح امین موقت را از طرح‌های کارآمد بهزیستی دانست و گفت: کودکانی که خانواده‌ها یا خانواده محروم هستند، با همکاری دادگستری به خانواده‌های متقاضی به صورت موقت تحویل داده می‌شوند. کارشناس مسئول امور شبانه‌روزی خراسان رضوی افزود: خانواده‌های متقاضی باید حداقل شرایط از قبیل تعهدات اخلاقی را دارا باشند تا از دادگستری حکم سرپرستی اخذ کنند.



● فرزندخواندگی شامل کودکان بد سرپرست نمی‌شود

معین معاون اجتماعی بهزیستی استان خراسان رضوی درباره بحث فرزندخواندگی گفت: دادگاه طفلی را که هیچ نشانه‌ای از هیچ‌کس ندارد به فرزندخواندگی می‌دهد که این شامل بچه‌های بدسرپرست نمی‌شود.

رضاعلی‌نشان کرد: در حال حاضر خوشبختانه قاضی پیش از صدور حکم، نامه‌ای به سازمان بهزیستی می‌فرستد تا بررسی‌های لازم انجام شود و بهزیستی پس از بررسی، نظر موافق یا مخالف خود را به دادگاه اعلام می‌کند.

وی درباره مشکلات موجود در زمینه سرپرستی اطفال بی سرپرست گفت: مشکل این است که بین

دادگاه اطفالی را به فرزندخواندگی تحویل می‌دهد

که متقاضیان از هر لحاظ دارای صلاحیت باشند

فرزندخواندگی تحویل متقاضیان می‌دهد که بلاصاحب هستند یعنی بچه‌ای که هیچ نشانه‌ای از کسی ندارد و طبیعتاً این تعریف شامل بچه‌های بدسرپرست نمی‌شود.

وی درباره وضع اطفال سرراهی که نشانه‌ای با خود دارند، تصریح کرد: درباره اطفالی که نشانه‌ای ندارند به عنوان مثال یک اسم در قنداق بچه باشد، در صورتی که ۳ سال از ورود طفل به بهزیستی بگذرد و کسی مراجعه نکند، در این هنگام ما وی را به عنوان طفل بلاصاحب به دادگاه معرفی می‌کنیم.

وی در ادامه افزود: بنابراین بچه‌هایی که پدر و مادر وجد پدریشان به هر دلیلی از نگهداری آنها معذور است و یا آتانی که والدینشان در زندان به سر می‌برند و همچنین فرزندان طلاق و... برای سرپرستی به خانواده‌ها تحویل داده می‌شوند.

قادر افزود: یکی از ایرادات بهزیستی به دادگاه راجع به صدور حکم فرزندخواندگی، این بود که در گذشته هر گاه برای دادگاه مسجل می‌شد خانواده‌ای می‌تواند عهده‌دار سرپرستی فرزند شود، حکم سرپرستی از سوی آن دادگاه صادر می‌شد. وی افزود: اشکالی که سازمان بهزیستی به این نحوه تعیین سرپرست گرفت این بود که دادگاه فرصت

بررسی خانواده متقاضی به لحاظ بحث‌های عاطفی، روانی و تربیتی را ندارد در حالی که در اکثر کشورهای دنیا یک تیم تخصصی مددکاری این شرایط را بررسی کرده و نتایج حاصله را به دادگاه ارائه می‌کند. حضور دزانه که برنده‌ای بررسی کرده و نتیجه تحقیقات خود را به دادگاه اعلام می‌کند.

وی با بیان این که با موافقت دادگاه و صدور حکم آزمایشی، یک دوره ۶ ماهه سرپرستی طفل برای زوجین متقاضی آغاز می‌شود، افزود: در این ۶ ماه آزمایشی، مددکارهای بهزیستی تمام با خانواده در



عمره و تقاضا هماهنگی وجود ندارد، به این معنا که تعداد متقاضیان بسیار زیاد است. قدری با بیان این که ما از استان‌های خراسان جنوبی، شمالی و حتی مازندران، گلستان و سمنان به علت کم بودن کودکان دارای شرایط در این استان‌ها، درخواست فرزندان طلاق و... برای سرپرستی به استان‌ها شایر خواهر وجود ندارد، درخواست آنها را می‌پذیریم.

وی با بیان این که چنانچه کودک به اندازه کافی داشته باشیم، حتی از خارج کشور هم تقاضا داریم، افزود: بنابراین نخستین مشکل ما کمبود بچه است زیرا خانواده‌ها معمولاً متقاضی بچه‌های زیر ۶ ماه هستند. قدری همچنین خاطر نشان کرد: اعتراض خانواده‌ها این است که چرا تحویل بچه به آن‌ها، مدت



زمان طولانی و گاه حدود یک سال طول می‌کشد. وی درباره مراحل تحویل فرزند به والدین متقاضی گفت: در بهزیستی، کمترین آزمون تخصصی مرکز است مددکار، روانشناسی، کمترین آزمون حقوقی و رئیس مرکز حضور دارند که برنده‌ای بررسی کرده و نتیجه تحقیقات خود را به دادگاه اعلام می‌کند.

وی با بیان این که این نحوه سرپرستی طفل، درست نیست و کاری غیر قانونی محسوب می‌شود، افزود: در این شرایط، والدین برای گرفتن شناسنامه به دادگاه مراجعه می‌کنند، همان بورسه و روند اولیسه مجدداً طی می‌شود.

وی افزود: همچنین از مصرات این نحوه گرفتن سرپرستی این است که چنانچه بچه کوچک باشد، هیچ تضمینی وجود ندارد که بهزیستی وی را مجدداً به همان خانواده بدهد زیرا امکان استخوانه‌ای از شکایت کند

بهریستی به کودکانی که در مراکز شبانه‌روزی زندگی می‌کنند ماهیانه ۸۰ هزار تومان و به کودکانی که از سوی بستگان سرپرستی می‌شوند ماهیانه ۴۰ هزار تومان پرداخت می‌کند

تماس بوده و چنانچه موردی از اعتبار و خطر فروش بچه... مشاهده کنند، گزارش داده شده و حکم سرپرستی آنها لغو می‌شود و در غیر این صورت حکم قطعی خودشان به اداره ثبت احوال معرفی می‌شوند.

قادری خاطر نشان کرد: اطفال قیل از تحویل به لحاظ جسمی و ذهنی آزمایش می‌شوند و ما بچه‌های کاملاً سالم‌ا و بدون مشکل را به خانواده‌ها تحویل می‌دهیم.

عده‌دار شدن سرپرستی طفل بدون طی مراحل قانونی، در آینده برای سرپرستان مشکل ساز خواهد شد. معاون اجتماعی بهزیستی خراسان رضوی توضیح به خانواده‌ها درباره طریق عهده‌دار شدن

و یو بیان این که بهترین سر برای بارداری و تربیت این که بازه زمانی که افراد درباره فرزندخواندگی با دادگاه در ارتباط هستند، یک هفته بیشتر به طول نمی‌انجامد، افزود: میانگین زمانی که بهزیستی به خانواده تحویل می‌دهد، یک سال است. وی با بیان این که بهترین سر برای بارداری و تربیت

فرزند و همچنین حوصله و وقت‌گذاری سی ۱۹ تا ۳۰ است. افزود: به این خاطر ما با زوجینی که در سنین بالاتر از فرزند دارند مدارحکم ولی متأسفانه دادگاه حکم می‌دهد.

قادری افزود: مطمئناً یک پدر و مادر حدود ۲۵ سال، سلامتی، وقت، تحمل و حوصله بیشتری برای سرپرستی طفل دارند.

وی درباره این که سن قانونی پدر و مادر برای پذیرش طفل ۳۰ است، افزود: اگر سن زوجین کمتر باشد هم ولی پزشکی قانونی قطعاً بدانند که اینها بچه‌دار نمی‌شوند دادگاه حکم به حضانت می‌دهد.

قادری درباره دلیل وجود سن ۳۰ سال برای پذیرش حضانت کودک گفت: این ساله به این علت است که در سال ۵۲ که این قانون تصویب شده نازایی بیشتر بوده و تست‌های آزمایشی و مؤسسان مانند روان وجود نداشته، بنابراین قانون در زمینه سن، باید اصلاح شود و پیشنه‌اند آن هم داده شده است.

معاون اجتماعی بهزیستی خراسان رضوی با بیان این که یکی از مشکلات خانواده‌ها این است که در به این نتیجه می‌رسند که باید بچه‌ای را به فرزند پذیرند، افزود: در این رابطه خانواده‌ها در اکثر مواقع زمان را از دست می‌دهند و خیلی دیر به این نتیجه می‌رسند لذا باید وقتی از بچه‌دار شدن خود مطمئن شدند، برای گرفتن فرزندخوانده اقدام کنند.

وی در ادامه افزود: ما مواردی را داشته‌ایم که زوجین پس از طی چندین سال از پذیرش فرزند بچه‌دار شده‌اند، این به دلیل آن است که شرایط استرس‌زا از بین رفته و خصوصاً زن به آرامش می‌رسد.

قادری با بیان این که خانواده‌ها حتی پس از بچه‌دار شدن نیز حاضر به برگشت فرزندگی و حضانت وی را قبول کرده‌اند، افزود: فرزند در سن همه موارد تحویل بچه‌ها می‌تواند یک نمونه بر گشتی بوده است. وی در پاسخ به سوآلی درباره حدود اختیارات خانواده‌ها برای انتخاب فرزند گفت: ما تنها اجازه را به خانواده‌ها می‌دهیم که دختر و پسر بودن را تعیین کنند.

معاون اجتماعی بهزیستی خراسان رضوی افزود: البته کارشناسان ما به نوری بچه‌ها را انتخاب می‌کنند که از لحاظ ظاهری با بچه‌های پدر و مادر تناسب داشته باشد ولی این که ما پدر و مادر را به جمع بچه‌ها فرستیم و بگویم یکی را انتخاب کنند، نوعی توهین است.

وی با بیان این که متقاضی دختر زیاد است ولی متقاضی پسر کم داریم، افزود: متقاضی اطفال زیر ۶ ماه بیشتر از سایر سنین است.

قادری درباره میزان ورودی شیرخوارگاه در سال گذشته افزود: ورودی شیرخوارگاه در سال ۸۵، شامل ۲۲۲ نفر از بچه‌های زیر ۶ سال بدسرپرست است و بی سرپرست بوده است و از این تعداد ۶۲ نفر واگذار شده‌اند.

وی افزود: در آمار ورودی شیر خوارگاه بهزیستی استان در سال ۸۵ نسبت به سال ۸۴، افزایش ۱۰ تفری مواجه بودیم.

وی با بیان این که مشکل ما پذیرش بچه‌های بالای ۶ ماه یا یک سال از جانب خانواده‌ها است، افزود: توصیه می‌کنیم خانواده‌ها پذیرش این اطفال را بر عهده بگیرند زیرا زمان کمتری به طول می‌انجامد.

وی درباره بحث امین موقت یا حضانت موقت افزود: در مواردی که تلاش می‌شود برای پدر و مادر در حین ابره می‌برد، بحث امین موقت امکان خوبی است که خانواده‌ها فرزند را به مدت چندین سال نگهداری کنند.

وی افزود: امین موقت، شرایط بسیار سببده فرزندخواندگی‌ها می‌ندارد و پس از صدور حکم دادگستری و بررسی بهزیستی بچه تحویل داده می‌شود.

وی در ادامه افزود: مشکلی که بر سر راه این قضیه وجود دارد، مشکل صدور حکم دادگاه است زیرا قضات عنوان می‌کنند، قانونی که در این زمینه وجود دارد، قانون سال ۵۲ است که طبق این قانون، ما اجازه واگذاری حضانت موقت را نداریم.

طراح: مصمموی طاهرخان



۱۵ - مراسم که برای نکوداشت بزرگی برپا کنند - از مساجد دیدنی و تاریخی شهید. عموذی.

۱ - از بناهای تاریخی نیشابور که ترکیبی از معماری دوره های

حل جدول استانی (۲)



افقی: ۱- مسجدی در دشت زوزن شهر خواف که بنای آن متعلق به قرن هفتم هـ. ق است - از غارهای دیدنی سرخس ۲- همزی و نم تبرید - نرم کننده - نوعی برنج پخته ۳- تیز و قاطع - روستای گیسور از دیدنی‌های تاریخی این شهر استان خراسان رضوی است - فرمانده بدن ۴- میوه لطفی - خیالی و دور از واقع - نوعی بازی مهره و پخته ۵- الزام - تازه و جدید - به اندازه کافی - از قطب‌های پیل الکتریکی

۶- زانوخرسان - دیوار همقد و اندازه - دچار بیماری شدن - دوستی و محبت ۷- خالصی و بی غش - عامل ترقی - مایع آب‌آبانی - قسمتی از پا ۸- نگین و تبرید - از نبات سرماخوردگی ۹- مقابل سیم نول قرار دارد - بازده - واحد تنبش - دور از خطر ۱۰- ماشین نظامی - نقاشی و رنگین شده - تولد - اصفهان قدیم ۱۱- پهلوانان - دوستی - مخفف اگر - بیمار و ناخوش احوال ۱۲- جوانمرد و سخی - شوکت و جلال - خانه بزرگ ۱۳- حرف کشیدنی - از اجزای سه گانه قانون کار - سازنده ساختمان ۱۴- سطل - تمسه - های

سلاجقی و ایلخانی است - از بزرگان سوزوار ۲- تنگه دادن - زبان در بی زبان - تاراست و کج - ای دل ۳- قهرمان قیلم‌های وسترن - نوعان داری از مشاغل قدیم مردم این استان ۴- قدرت و توانایی - از عروسک‌های ملی ما - پسوند آلودگی ۵- پاراسنگ فرازو - سه گانه‌های تاریخی مصر باستان - دخترکالیپسو ۶- همراه همیشگی بند - از خواهران برونه‌تویسنه - لولای یا - شهر صنعتی آلمان ۷- مهد و نو - از توابع خراسان رضوی ۸- فهرست غذا - شم - طرف و جانب - از اجزای خانه ۹- به نرمی رفتار کردن - از مناطق دیدنی استان خراسان رضوی ۱۰- زینت و زیور - سگ‌های بازی - پروردگار - امر بر رفتن ۱۱- سرخوش و خرامان - نشان دادن - خراب و ویران ۱۲- فهمیدن - کوشش محرابی - جوی بزرگ ۱۳- نوعی موسیقی امروزی غربی - از توابع استان خراسان رضوی - از نیروهای مورد مطالعه در علم فیزیک ۱۴ - درد و رنج - کوشش و همت - نوعی جنس برای کیف خانم‌ها - من و شما ۱۵ - از توابع استان خراسان رضوی - این هم از شهرهای تابع مشهد.